



考生进入考场前,监考老师使用仪器检测是否携带作弊器。本报记者 孔红星 摄

考生入场检查很严格

## 耳部也要检测是否有作弊器

本报枣庄6月7日讯(记者 孔红星) 7日,记者在考场发现,考生进考场前,监考老师不仅要核对考生身份证和准考证是否与备案信息一致,还要使用仪器检测全身是否佩戴作弊器,包括耳部位置。

7日下午2点多,经过教育主管部门审批,本报记者被允许进入考

点内,但不能走入考场,并且在考试发试卷之前必须离开考点。下午2点半,考生们准备进入考场,记者来到了滕州一中考点的其中一考场外的走廊,感受考场的严格。

记者看到,每位考生在进入考场前,先将与考试无关的物品放在学校提前准备好的储物盒内,然后

拿出准考证和身份证。监考老师提前备有一张该考场内考生所有信息的名单表,上面印有对应考生的照片。在核对无误后,监考老师手持检测仪,检查考生是否携带作弊器。为防止细小作弊器隐藏在头部,监考老师也对考生的耳部进行扫描,其结果标明没有一个考生存

在携带作弊器的嫌疑。考生进入考场后,监考老师提示无关人员远离考场,他们准备向学生介绍考试纪律等提示。

记者注意到,为防止考试出现特殊情况,考场门口都准备了水盆和毛巾,考场附近还有医务咨询服务点。

“为同一理想加油”

## 五考生考前击掌相互鼓励

本报枣庄6月7日讯(记者 孔红星) 在滕州一中考点,5名考生虽然不是同班同学,但相互之间都认识,他们在走进考场时击掌鼓励,希望考个好成绩。

7日下午,5名考生同时走入考点,他们一边走一边交谈,气氛相当融洽。由于还没有到进入考场的时间,他们在校园休息区交流着,并相互检查是否携带好了考试用具。在进入考场前,他们五人一起击掌,并鼓励说着“加油”。记者与他们交谈得知,这五名考生分别是孙凯、赵皓皓、李季特、曹光华和周力。

“我们五人高中阶段不在同一班级,也不



5名考生击掌相互鼓励。

本报记者 孔红星 摄

在同一考场,只是平时相互认识。”孙凯说,现在站在同一“战线”上,为了共同的理想而相互加油鼓励。“临考前,保持良好心态,我认为比抱着书看强多了,所以

我们才有‘谈笑风生’的乐观态度。”

下午2点半,进入考场的铃声响了,他们和其他考生一样,乐观地走向考场,但因相互击掌吸引了众人的羡慕。

## 考点周边有人发送信号?

原来是通讯公司检测信号

本报枣庄6月7日讯(记者 孔红星) 7日,一名中年男子在滕州一中考点附近使用电脑,涉嫌高考作弊引起公安机关的注意。经查实,该男子是某通讯公司工作人员,当时正在调试无线网络信号,众人虚惊一场。

“从考试开始,那名男子就一直使用笔记本电脑,还时不时用手机发信息,非常可疑。”7日上午,在滕州一中考点,陪考的家长们议论着这一奇怪事。

正在考点外执勤的滕州市教育部门人员、滕州市公安局龙泉派出所指导员姜广彦和民警黄震等立即赶到现场查看核

实。“查看该男子的电脑时,发现正在向外发送文件,但内容无法识别。”民警告诉记者,正准备进一步辨认内容时,电脑竟然重新启动了。“这一系列的现象,更让大家认为是在作弊。”

民警检查该男子宋某的电脑包时,发现了一个接收和发送器。“我是通讯公司的工作人员,现在的确是发送信息,但是为了检测网络信号。”男子宋某辩称。随后,宋某联系到单位负责人,出具了相关手续,证明了他的确是在为学校检查无线网络信号。“民警初步核实,宋某没有参与作弊的嫌疑。”

## 语文题不太难

首场考试结束

考生心情不错

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄) 7日上午11点半,第一场考试结束后,大部分考生走出考场时表情轻松,并普遍反映语文试题比较简单。

7日中午11点半,考生开始陆续走出考场。一位女生跑出考场,看到在马路对面等待的母亲,边跑边说:“妈妈,语文的题目好简单,我都会做,肯定能考130分以上。”记者采访中了解到,不少考生觉得语文试题难度一般,考完后觉得心情不错。

一位来接考生的家长说:“第一场考试容易对考生来说比较好,这样有利于稳定考生们的情绪。本来第一场就比较紧张,很多考生在第一场上都不能发挥出正常水平。但是看到很多考生过于轻松的表现,我又有担心他们会不在简单的问题上失分呢?题目的难易各有利弊吧。”

一考生默念:

## 将高考进行到底

本报枣庄6月7日讯(见习记者 张旋) 6月7日是高考的第一天,考生经过一天的考试呈现出了不同的状态。考试结束后,记者在考点外看到不少考生情绪乐观,也有少数考生神色凝重。高中老师提醒:每场考试结束考生都要做到胜不骄,败不馁。

据了解,考生经过一天的考试,心理势必会产生些波动,尤其是根据自己的现场发挥状况,考生会表现出不同的状态。枣庄市第八中学的老师介绍,第一天考试结束后,考生务必要保持情绪稳定。考生不要因为临场表现优异而觉得骄傲,警惕“骄兵必败”。骄傲的心理会使考试的警觉性降低,容易看错题,看漏题。适度的紧张感会下降,思维的活性和敏感度会降低。而感觉考得不好的同学也要将精力放在后面的考试科目上,从全局考虑。考生在考试后不要与同学对题,遇到要与自己对答案的同学要婉言拒绝。

“不管考得怎样,我都要将高考进行到底。”考生小周默念。

## 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者4名, 业务人员4名, 工作地点:滕州。

要求:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。

(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至zz8881028@163.com

咨询电话:13336321217 8881028 qq:420161000

